Meno: «menopr»

ZS: «sknazov», «skulica», «skmesto»

Kod ziaka: «kodstaly» Termin: «ptermin»

Gymnazium Janka Jesenského, Radlinského 665/2, Banovce nad Bebravou
Test z matematiky na prijimacie pohovory do stvorrocnej formy Studia pre sk. rok 2017/2018

Kod ziaka: «kodstaly»

1. Aké ¢islo dostaneme, ak koreti nasledujticej rovnice: 7x7— M = 4x3+1 zmenSime 3 krat.
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2. Peter bol unaveny tak chcel vyuzit’ bazén. Zaujimalo ho kol’ko m? dlazdic treba na vydlazdenie

chodnika okolo bazéna, ktory je 3iroky 2 m? Meranim zistil, Ze obdiZznikovy bazén ma rozmery d \
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3. Skola ziskala od sponzora peniaze. Tretinu z nich pouzila na zakupenie 16pt, tri §tvrtiny zo zyvysku na
Upravu Skolského aredlu. Zostalo jej este 5000 eur. Kolko korun venoval sponzor $kole?
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4. V trojuholniku ma jeden vnutorny uhol velkost' 27°, druhy uhol ma dvakrét vacsiu velkost ako treti -
ubol; Tento tro]NhelRilE J61 wuimmsomsnmsams: s msiioniitss
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5. Kolmy hranol ABCDEFGH vysoky 6 dm lezi na podstave s hranami 90 cm a 50 cm. Vypogitajte

obsah trojuholnika DBF v §tvorcovych decimetroch.
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6. Do triedy chodi x dievéat a'y chlapcov. Kol'ko Ziakov bolo dnes v 8kole, ak chybali dve pétiny (@)
dievéat a traja chlapci? N~
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7. Ktoré celé ¢&islo treba doplnit’ namiesto x , aby platilo 3 < A
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8. Uprav vyraz a vysledok napi$ v zékladnom tvare 7 — —1 ( 1 -8 5) (@)
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10.Vnutorné uhly trojuholnika ABC sti =282, a = 94°, &= 58°. Kol’ko stupiiov mésteetrojnésobku
tupého uhla a dvojndsobku mensieho ostrého uhla tohto trojuholnika? { /\
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12.Cislo 2268 je delitelné deviatimi, pret @' 4
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